

**ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TINCA**

**TINCA, str. Armata Română, Nr. 2; Tel.0259.310.073;
E-mail: primăria.tinca@cjbihor.ro Fax: 0259.310.073**

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 09.09.2021 la sediul Consiliului Local al comunei Tinca, cu ocazia ședinței extraordinare a acestuia, sedinta, convocata la ora 14.00.

D-ul jurist Iova Lazar, secretarul general al comunei Tinca, jud. Bihor, face prezența și constata că din totalul de 15 consilieri locali in functie sunt prezenti in momentul inceperii sedintei 13 consilieri locali. (din care 12 consilieri locali participa fizic in sala de sedinta iar un consilier local, d-nul Madear Moisa Tudorel, uzeaza de aplicatia de pe telefonul mobil-zoom)

D-ul ing. Coste Teodor, primarul comunei Tinca, salutând prezența, deschide ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Tinca și arată că aceasta a fost convocată în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ la cererea primarului prin dispoziția primarului. Intrucat la ora inceperii sedintei sunt prezenti 13 consilieri locali din totalul de 15 consilieri in functie, sedinta este statutara si se poate desfasura in bune conditii.

Tinand cont de solemnitatea momentului d-nul primar roaga asistenta sa se ridice in picioare pentru intonarea Imnului de stat al Romaniei.

In continuare da cuvantul d-nului Szabo Mihai Roland, presedintele de sedinta, pentru a conduce sedinta.

D-nul Szabo Mihai Roland, presedinte de sedinta, multumeste d-nului primar pentru deschiderea sedintei consiliului local si arata in cuvantul sau ca aceasta sedinta a fost convocata si in contextul existentei epidemiei COVID - 19 pe teritoriul Romaniei, respectiv faptul ca si de aceasta data sedinta autoritatii locale se va tine respectandu-se si normele legale de prevenire si combatere a pandemiei COVID - 19 (Pentru acest motiv arata ca proiectele de hotarare si alte materiale inscrise pe ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali potrivit Regulamentului de organizare si functionare a Consiliului Local,

modificat prin mijloace electronice (e-mail), iar consilierilor care nu detin aceste mijloace de comunicare, documentele au fost transmise in format letric. Arata de asemenea ca pentru exercitarea votului, unii dintre consilierii locali vor uza de aplicatia de pe telefonul mobil – WhatsApp sau Zoom, majoritatea consilierilor inasa participa fizic si sunt prezenti la sediul Consiliului Local la desfasurarea sedintei, alaturi de presedintele de sedinta, primar, secretarul general al comunei si invitatii.

În continuare, d-ul Szabo Mihai Roland, presedintele de sedinta, prezintă proiectul de hotărâre nr. 111/2021, privind aprobarea ordinii de zi. După prezentarea acestora se solicită de către președintele de ședință înscrieri la discuții, luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea acestuia.

Nefiind luari de cuvânt, observații și mențiuni pe marginea proiectului de hotărâri acesta se supune la vot și cu 13 voturi "pentru", 0 voturi "impotriva", 0 voturi "abtineri", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 111/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare presedintele de sedinta da cuvântul d-ului ing. Coste Teodor, primarul comunei Tinca, si d-ului ing. Brazdis Ion, functionar public(specialist topo), pentru a prezenta materialul și proiectul de hotărâre nr.112/2021, privind constituirea unui numar cadastral-drum de exploatare Tinca. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare al primarului, al raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate a primarului si a avizului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nemaifiind luari de cuvânt, propuneri și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 13 voturi "pentru", 0 voturi "impotriva", 0 voturi "abtineri" se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 112/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing. Coste Teodor, primarul comunei Tinca, si d-ul ing. Brazdis Ion, functionar public(specialist topo) prezinta documentația și proiectul de hotărâre nr.113/2021, privind constituirea unui numar cadastral-drum de exploatare Belfir. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare al primarului, al raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si al avizului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri la proiectul de hotarare.

Nefiind luari de cuvânt, propuneri și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâre se supune la vot si cu 13 voturi "pentru", 0 voturi "impotriva", 0 voturi "abtineri", se aprobă adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 113/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing. Coste Teodor, primarul comunei Tinca, si d-ra jurist Stefan Madalina, consilier juridic, prezinta documentația și proiectul de hotărâre nr.114/2021, privind dezmembrarea unui nr. cadastral 56344 Gurbediu. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, al raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si al avizului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind luari de cuvânt, propuneri și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 13 voturi "pentru", 0 voturi "impotriva", 0 voturi "abțineri", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 114/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing. Coste Teodor, primarul comunei Tinca, și d-ra jurist Stefan Madalina, consilier juridic, prezintă documentația și proiectul de hotărâre nr.115/2021, privind dezmembrarea unui nr. cadastral 56558-Girisu Negru. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate a primarului și al avizului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de ședință înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind luari de cuvânt, propuneri și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot cu propunerea făcută și cu 13 voturi "pentru", 0 voturi "impotriva", 0 voturi "abțineri", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 115/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing. Coste Teodor, primarul comunei Tinca, și d-nul ing. Heputiu Alexandru Dan, viceprimar, prezintă documentația și proiectul de hotărâre nr.116/2021, reprezentând participarea la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și al avizului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de ședință înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind luari de cuvânt, propuneri și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 13 voturi "pentru", 0 voturi "impotriva", 0 voturi "abțineri", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 116/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Nemăifiind alte probleme de discutat, ordinea de zi fiind epuizată, d-ul Szabo Mihai Roland, președinte de ședință mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare.

Președintele de ședință,
Szabo Mihai Roland

Secretar general,
Jurist Iova Lazar